



PRIČETEK PROJEKTA »AGLOMERACIJA 10991«

Na območju Zgornje Vižinge je izvajalec pričel z deli na projektu »Aglomeracija 10991«. V okviru projekta bo Občina Radlje ob Dravi zagotovila ustrezno odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda. Projekt obsega izgradnjo kanalizacijskega omrežja v skupni dolžini 8,8 km in priključitev na obstoječo čistilno napravo Radlje ob Dravi. Manjkajoči kanalizacijski sistem se bo zgradil na območju Zgornje Vižinge, Krapeža, Ulice pri Skali, Št. Janža-Novo naselje, Št. Janža-Župank in območja Hofer. Za projekt se namenja 3,8 milijona evrov, ki ga Občina Radlje ob Dravi izvaja v okviru Dogovora za razvoj Koroške razvojne regije ob sofinanciranju Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republike Slovenije.

Občina Radlje ob Dravi

PRIREDITEV OB DNEVU ŽENA

8. marec – dan žena. Praznik, ko so vse misli, vsa dejanja posvečena ženski – ženi, materi, babici, hčerki, teti ...

7. marca je v Športni hiši Radlje ob Dravi potekala prireditev, na kateri smo združili moči Občina Radlje, Glasbena šola Radlje in Osnovna šola Radlje ob Dravi.

Vse prisotne so najprej pozdravili učenci klarinetov Glasbene šole. Nato sta se na odru pogovarjala brat in sestra, Vid in Iza. Ugotavljala sta, kaj je v življenju pomembno, kaj največ šteje.

Med njunim pogovorom so se na odru zvrstili učenci in učenke. Drugošolci so razmišljali o svojih mamah, prvošolci pa so recitali pesmici o babicah. Izzvali so salve smeha, saj sta bili recitaciji malo nagajivi, a tudi resnični. Tretješolci so razmišljali o ženski. Za vse slišano so bile zaslužne učiteljice in vzgojiteljice 1. triade.

V dvorani so odmevali tudi ubrani glasovi dveh otroških zborov pod vodstvom Simone Svanjak in ob klavirski spremljavi Helene Kreuh. Ob plesnih točkah plesnih skupin, ki ju vodi Patricija Goričan, so nas vse zsrbele pete.

Matjaž Novak je na harmoniko zaigral Venček Kovačičevih, Alisa Rebol pa nas je očarala z baletno točko.

Prireditev je s pesmijo Kaj je ljubezen zaključil Ženski pevski zbor učiteljic in vzgojiteljic OŠ Radlje.

Ko sta prišla na oder Anej in Rok iz zasedbe BQL, je dogajanje doseglo vrelišče.

Vsi v dvorani, odrasli in otroci, so prepevali z njima. V skladbi Slovenija, od kod lepote tvoje pa so se jima pridružili še glasbeniki Glasbene šole.

Popoldan je bil lep, še lepše pa je bilo videti nasmeške na zadovoljnih obrazih obiskovalk in obiskovalcev, ko so odhajali iz dvorane.

Drage ženske, na snidenje prihodnje leto.

Lilijana Kreuh,
OŠ Radlje ob Dravi

VABILO NA ODPRTJE RAZSTAVE KOROŠČI PLEZAJO

Koroški pokrajinski muzej, Muzej Ravne na Koroškem, vas v torek, 21. marca 2023, ob 18. uri vabi v Muzej Radlje ob Dravi, Koroška cesta 68, Radlje ob Dravi na odprte občasne razstave Korošči plezajo, 85 let organiziranega alpinističnega delovanja na Koroškem.



Alpinistična dejavnost je na Koroškem prisotna že od leta 1937. Začela se je na Prevaljah in se v naslednjih letih razširila po vseh krajih Mežiške doline. V drugi polovici 20. stoletja se je organizirani alpinizem razvil tudi v Mislinjski in Dravski dolini. Alpinistični odseki (danes klubi) so se skozi čas razvijali, širili in nizali pomembne dosežke tako v Sloveniji kot v svetu. V svojih vrstah imajo kar nekaj izstopajočih članov, ki so se s svojimi vzponi zapisali v svetovni alpinizem. Pregledna razstava ob 85-letnici te dejavnosti na Koroškem potuje po koroških občinah.

Muzej Radlje ob Dravi

VABILO

Vabljeni v GALERIO Knjižnice Radlje ob Dravi v soboto, 18. marca, ob 10. uri na predstavo za otroke TRIJE PRAŠIČKI.

Vzgojiteljice iz VRTCA VUZENICA so za otroke pripravile igrico po zgodbi s pomembnimi nauki. Po predstavi bomo še ustvarjali.

Dobrodošli v knjižnici!

Knjižnica Radlje ob Dravi



V RADLJAH OB DRAVI JE POTEKALO OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN KOROŠKE

V ponedeljek, 6. marca, je v Galeriji Knjižnice Radlje ob Dravi potekalo Območno srečanje lutkovnih skupin Koroške, ki ga vsako leto prireja Javni sklad RS za kulturne dejavnosti. Na letošnjem srečanju so se predstavile štiri lutkovne skupine, ki jih je strokovno spremljala Mojca Redjko. Nastopili so Lutkovna sekcija Mavrica Kulturnega društva Dravograd s predstavo Vesoplanet, lutkovna skupina Hitri polžki VVZ Slovenj Gradec s predstavo pekarna Mišmaš, lutkovna skupina Živ Žav VVZ Slovenj Gradec s predstavo Ježek, ki je iskal ljubezen, in gledališko lutkovna skupina OŠ Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem. Po končanih nastopih so mentorji skupin imeli strokovni posvet s strokovno spremljevalko Mojco Redjko.

JSKD Radlje ob Dravi



VABILO

Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v četrtek, 16. marca, ob 18. uri na predavanje Marije Merljak in predstavitev knjig iz zbirke MLADOST V TELESU.

Marija Merljak, inženirka živilske tehnologije in ena naših najbolj znanih svetovalk za zdravo prehrano, se bo v svoji predstavitvi osredotočila na osnovne resnice iz svojega bogatega in preizkušenega znanja:

- Pomen raznolikosti jedi na krožniku za dolgo in zdravo življenje.
- Preproste tradicionalne jedi iz lokalnih živil so prva pomoč pri težavah želodca, črevesja, srca, gibal, hormonov in dihal.

Dobrodošli v knjižnici!

Knjižnica Radlje ob Dravi

VABILO NA UČNO DELAVNICO ZA VOZNIKE ENOSLEDNIH VOZIL

Policijska postaja Radlje je skupaj s PPP Celje, SPVCP Radlje ob Dravi, PGD Radlje ob Dravi, Pnevmatik center Širnik Radlje ob Dravi ter šolama voznje Relax in Felix organizira učno delavnico za voznike enoslednih vozil, ki bo potekala pod lastnim sloganom "POGLEJ, PREPRIČAJ SE, ŠE ENKRAT POGLEJ IN NE SPREGLEJ".

Učna delavnica bo potekala v četrtek, 23. marca, ob 17. uri v Gasilskem domu Radlje ob Dravi.

Vabljeni vsi motoristi, ki bi želeli dati svoj prispevek k večji prometni varnosti v prihajajoči motoristični sezoni.

PP Radlje ob Dravi

SEJEM ZDRAVJA

V soboto, 4. 3. 2023, je v Športni hiši Radlje ob Dravi potekal Sejem zdravja. Na dogodku se je:

- udeležilo več kot 200 obiskovalcev,
- izvedlo 138 meritev krvnega tlaka,
- odvzelo in analiziralo 155 laboratorijskih vzorcev,
- opravilo več kot 100 analiz telesne sestave.

Obiskovalci so sejem zdravja zapuščali navdušeni nad pridobljenimi novimi informacijami in znanjem.

Menimo, da bi moral dogodek postati tradicionalen z vsakoletnimi dopolnitvami in posodobitvami vsebin.

Zahvaljujemo se vsem sodelujočim, soorganizatorjema dogodka JZ ŠKTM in Občini Radlje za podporo ter neposredno pomoč pri informiranju in izvedbi dogodka ter vsem obiskovalcem.

ZD Radlje ob Dravi



TEDENSKI PROGRAM MKC RADLJE OB DRAVI 20. 3. 2023 – 25. 3. 2023

TEDENSKI PROGRAM MKC RADLJE OB DRAVI 20. 03. 2023 – 25. 03. 2023

DATUM	URA	AKTIVNOST
PONEDELJEK, 20. 03. 2023	od 8:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
	8:30	Računalniški tečaj
	11:00	Druženje ob risanju in barvanju mandal
	od 13:00	Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa
	13:00	Barvanje mandal v Domu Hmelina
	18:00	Družinska oskrba starejših doma
	20:30	Rekreacija za mlade v športni hiši
TOREK, 21. 03. 2023	od 8:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
	8:30	Miselna delavnica v MKC Radlje
	10:00	Miselna delavnica v DU Radlje
	13:00	Miselna delavnica v KS Remšnik
	od 13:00	Igranje namiznih iger, igranje namiznega tenisa
SREDA, 22. 03. 2023	od 8:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
	9:00	Kuharska delavnica
	10:00	Telovadba za starejše
	10:00	Merjenje krvnega tlaka in sladkorja v krvi
	od 13:00	Igranje namiznih iger, igranje namiznega tenisa
	16:00	Miselna delavnica v KS Vuhred
	17:00	Delavnica osnovnih tehnik kvačkanja
ČETRTEK, 23. 03. 2023	od 8:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
	9:00	Angleške pogovorne urice
	10:00	Računalniški tečaj v KS Remšnik
	13:00	Branje, pričevanja v Domu Hmelina
	od 13:00	Igranje namiznih iger, igranje namiznega tenisa
	17:00	Kreativne delavnice
PETEK, 24. 03. 2023	od 8:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
	9:00	Klepet ob kavi/čaju
	10:00	Pomoč pri uporabi računalnika in telefona
	10:00	Miselna delavnica v Knjižnici Radlje
	13:00	Miselna delavnica v Domu Hmelina
	od 13:00	Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa
	18:00	Križanje mnenj
21:00	Filmski večer	
SOBOTA, 25. 03. 2023	od 15:00	Družabni vikend
	17:00	Kuhamo z mladimi

*Vse aktivnosti so za uporabnike brezplačne!

Odpiralni čas:

- ponedeljek – četrtek: 08:00 – 22:00
- petek: 08:00 – 23:00
- sobota: 15:00 – 23:00
- nedelja in prazniki: ZAPRTO

MKC
Mladinski kulturni center
Radlje ob Dravi